

# Green Fiber Clay Outdoor Planters with Rectangle Shape Frost Resistant Flower Pot

## **Basic Information**

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-025
Minimum Order 10set

flowerplanterpots.com

Quantity:

• Price: USD142.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

• Sample Time: 7days

• Finishing: Hand Carved

• Frost Resistant: Character

• Size: L1200\*W600\*H600 L1000\*W500\*H500

L900\*W400\*H400 L800\*W300\*H300

• Product Type: Flower Planters & Pots

Shape: RectangleStyle: Modern

• Highlight: Outdoor Fiber Clay Planter,

Frost Resistant Fiber Clay Planter, Rectangle Shape Fiber Clay Planter



## More Images



## **Product Description**

## **Product Description:**

One of the key features of the Fiberclay Planter is its durability. This planter is waterproof and fireproof, making it ideal for use in any space. Additionally, it has good air permeability, which promotes healthy root growth and helps to prevent over-watering.

The Fiberclay Planter is also incredibly strong, with excellent freeze-thaw resistance. This makes it perfect for use in colder climates, where other planters may crack or break due to the harsh weather conditions.

With a life span of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, the Fiberclay Planter is a long-lasting investment for any home, hotel or garden space.

Available in two sizes, A: $\Phi$ 300\*H410MM and B: $\Phi$ 230\*H360MM, this fiber reinforced planter is perfect for showcasing your favorite plants and flowers. Whether you're looking to add some greenery to your indoor space or create a stunning outdoor garden, the Fiberclay Planter is the perfect choice.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter
Product Type: Flower Planters & Pots

Frost Resistant: Character

Surface: Texture

Sizes:

L1200\*W600\*H600 L1000\*W500\*H500 L900\*W400\*H400 L800\*W300\*H300 Drainage Holes: YES/NO

This Fiber Clay Planter is a fiber reinforced planter made with a cement-reinforced planter that provides a strong and durable structure. The clay-fiber plant pot has a textured surface and is frost resistant, making it perfect for outdoor use. It comes in various sizes and has the option for drainage holes to ensure proper water flow for your plants.

## **Applications:**

The Fiber Clay Planter is perfect for a range of product application occasions and scenarios. It can be used to decorate homes, offices, gardens, and outdoor spaces. It is great for planting flowers, herbs, and small trees. The planter can be used as a centerpiece or in groups to create a beautiful display.

The Fiber Clay Planter is designed with drainage holes to ensure proper water drainage, preventing overwatering and root rot. The planter is made from fiberclay, making it lightweight and easy to move around. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring the planter arrives safely.

The minimum order quantity for the Fiber Clay Planter is 10 sets, and the price is USD142.5 per set. The delivery time is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month, ensuring that you can get the planter when you need it.

The Quangui QG-025 Fiber Clay Planter is versatile, durable, and adds a touch of elegance to any space. It is suitable for both indoor and outdoor use and is perfect for planting a variety of plants. The unique texture of the planter adds to its aesthetic appeal and makes it a great addition to any decor. Whether you're a homeowner, gardener, or landscaper, the Fiber Clay Planter is an excellent choice for your planting needs.

### **Support and Services:**

Our Fiber Clay Planter product comes with technical support and services to ensure customer satisfaction:

Expert advice on installation and maintenance

Assistance with troubleshooting and problem resolution

Regular product updates to enhance performance and functionality

Warranty coverage for manufacturing defects

Repair and replacement services for damaged products

# **Packing and Shipping:**

Product Packaging:

This Fiber Clay Planter will be packaged securely with bubble wrap and placed in a cardboard box to prevent any damage during transport. The box will also include packaging material to prevent any movement inside the box.

Shipping:

Our standard shipping method is through ground shipping. Shipping rates will be calculated at checkout based on the destination and weight of the package. We also offer expedited shipping options for an additional fee.

#### FAQ:

Q: What is the brand name of this planter?

A: The brand name of this planter is Quangui.

Q: What is the model number of this planter?

A: The model number of this planter is QG-025.

Q: Where is this planter made?

A: This planter is made in China.

Q: Does this planter come with any certifications?

A: Yes, this planter is certified with ISO9001 and CE.

Q: What is the minimum order quantity for this planter?

A: The minimum order quantity for this planter is 10 sets.

Q: What is the price of this planter?

A: The price of this planter is USD142.5 per set.

Q: How is this planter packaged?

A: This planter is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film.

Q: What is the delivery time for this planter?

A: The delivery time for this planter is 30 days.

Q: What are the payment terms for this planter?

A: The payment terms for this planter are 30% deposit and 70% balance.

Q: What is the supply ability for this planter?

A: The supply ability for this planter is 300 sets per month.





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City